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«Αόρατη τραγωδία» η θανάτωση των αγέννητων
παιδιών στις ΗΠΑ κατά τον επικεφαλής του
Ευαγγελικού Συνδέσμου Μπίλλυ Γκράχαμ 

Να ανοίξει τα μάτια του και να δει τις δολοφονίες πολλών χιλιάδων αγέννητων παιδιών, που
διαπράττονται στις ΗΠΑ, κάλεσε τον αρχηγό του αμερικανικού κράτους ο πρόεδρος του
«Ευαγγελικού Συνδέσμου Μπίλλυ Γκράχαμ» Φ. Γκράχαμ. 

Αφού αποτίμησε αρνητικά το προσβλητικό επίθετο «δολοφόνος», το οποίο χρησιμοποίησε ο Τζο
Μπάιντεν σε συνέντευξή του για τον Πρόεδρο της Ρωσικής Ομοσπονδίας Β. Πούτιν, ο Δρ. Φράνκλιν
Γκράχαμ επίσης υπενθύμισε ότι το παρελθόν έτος περισσότερα από 185 χιλιάδες παιδιά στις ΗΠΑ
θανατώθηκαν μέσω εκτρώσεων, ενώ στα μάτια του Θεού η έκτρωση είναι φόνος και μάλιστα φόνος
αθώου. 

«Ο Πρόεδρος Μπάιντεν υποστηρίζει τις εκτρώσεις, η διοίκησή του τις υποστηρίζει, ενώ η
κυβέρνηση και οι φορολογούμενοι τις χρηματοδοτούν», υπενθύμισε ο προτεστάντης παράγοντας. 



Ο Φ. Γκράχαμ δήλωσε: «Προσεύχομαι να ανοίξουν τα μάτια και η καρδιά του Προέδρου Μπάιντεν,
να δει αυτήν την τραγωδία και να αλλάξει την πορεία της χώρας μας έναντι των εκτρώσεων.
Διαφορετικά θα είναι υπόλογος ενώπιον του Υψίστου». 

 *** 

Ο Δρ. Φράνκλιν Γκράχαμ, ο οποίος είναι υιός του παγκοσμίως γνωστού κήρυκα, από το 1995
ηγείται του Ευαγγελικού Συνδέσμου του Μπίλλυ Γκράχαμ, που ίδρυσε ο πατέρας του. Από το 1978
επίσης είναι επικεφαλής της φιλανθρωπικής οργανώσεως το «Βαλάντιο του Σαμαρείτη». 

Κατά τις συναντήσεις με τον Αγιώτατο Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο το
2015 και το 2019 στη Μόσχα ο Φράνκλιν Γκράχαμ επανειλημμένως τόνισε τις φιλικές σχέσεις
μεταξύ του «Ευαγγελικού Συνδέσμου Μπίλλυ Γκράχαμ» και της Ρωσικής Ορθοδόξου Εκκλησίας,
που θεμελιώνονται στην προσήλωση στις παραδοσιακές χριστιανικές αξίες. 

Το 2015 η Ρωσική Ορθόδοξη Εκκλησία σε συνεργασία με τον Ευαγγελικό Σύνδεσμο του Μπίλλυ
Γκράχαμ και τη φιλανθρωπική οργάνωση «Το Βαλάντιο του Σαμαρείτη» υλοποίησε μια μεγάλη
πρωτοβουλία παροχής ανθρωπιστικής βοήθειας σε ανθρώπους, οι οποίοι υπέφεραν κατά την
πολεμική σύγκρουση στην Ανατολική Ουκρανία και εκείνη την περίοδο ευρίσκονταν στο έδαφος
των περιφερειών Ροστόφ και Μπέλγκοροντ της Ρωσικής Ομοσπονδίας. Οι πρόσφυγες έλαβαν 63
420 πακέτα ανθρωπιστικής βοήθειας, που περιελάμβαναν είδη πρώτης ανάγκης, τρόφιμα και
παιδικά δώρα. 

Το 2017 το Πατριαρχείο Μόσχας απέστειλε αντιπροσωπεία στην Παγκόσμια Σύνοδο Κορυφής για
την προστασία των διωκομένων χριστιανών, που διοργάνωσε ο Ευαγγελικός Σύνδεσμος στην
Ουάσιγκτον. Η Σύνοδος κλήθηκε να επιστήσει την προσοχή της διεθνούς κοινής γνώμης στις άνευ
προηγουμένου διώξεις στο χριστιανισμό. Η ιδέα να διοργανωθεί αυτή η Σύνοδος Κορυφής
γεννήθηκε κατά τη συνομιλία του Φ. Γκράχαμ με τον πρόεδρο του Τμήματος Εξωτερικών
Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα το
φθινόπωρο του 2015 στη Μόσχα. Στη Σύνοδο παρέστη ο τότε αντιπρόεδρος των ΗΠΑ Μάικλ Πενς,
τον οποίο συνάντησε ο μητροπολίτης Ιλαρίωνας. 

   

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/86953/
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